
Vendredi 5 juin 
 

Lecture : 
 

 L’Enfant Océan : lis le chapitre 15 de la 2è partie sur le site internet de l’école 

 

 

Mesures : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pour atteindre le refuge, Natacha marche 2,5 km sur la route, prend un chemin sur 1600 m 

puis grimpe 9,6 hm sur un sentier. 

Quelle distance, en kilomètres a-t-elle parcourue ? 

 

 Convertis toutes les mesures en kilomètres : 
 

1600m = ………………… km 

9,6 hm = ………………… km 

  2,5 km 
 

 

 

 Calcule la distance totale. 

Pose l’opération, attention à bien aligner les unités. 

Ecris la phrase réponse. 

 

 

Histoire : la deuxième guerre mondiale 

 

 Lis le document ci-dessous. 
 

 Réponds aux questions sur ton cahier de français : 

1) Qui a écrit ce texte ? 

2) Que raconte-t-il ? 

3) Est-il collaborateur ou résistant ? 
 

 



 

 

 

Tout le groupe est en état d’alerte. Nous avons tout préparé : le planning de 

l’attaque, le rôle de chacun, chaque détail a été étudié. 

Notre guetteur est là ; il ôte son chapeau. Signe conventionnel : rien de 

suspect.  

Un à un, les hommes descendent de la camionnette, silencieux, calmes et 

prêts ; les mitraillettes se dissimulent mal sous l’imperméable ou sous le 

manteau ; les bras se tendent au poids des valises pleines de charges, les yeux 

inquiets fouillent la rue déserte. Les hommes entrent, capturent les gardiens, 

font taire les chiens de garde, fouillent le rez-de-chaussée. Il faut empêcher 

qui que ce soit de donner l’alerte. Les saboteurs sont au travail. Plus que trois 

minutes ! Les hommes s’engouffrent dans la camionnette et la voiture part. Au 

moment où nous franchissons le pont, une énorme explosion déchire le ciel… 
 

 

Pierre Henneguier, Les réseaux Action de la France combattante, 1986 


